

## 我们咬紧牙关买了房

我和老公都是农村长大的,毕业后都选择了留在南京工作。然而外地人在南京面临的最大的问题就是住房,就连南京人自己也为房子闹出种种纠纷,电视和报纸上也是屡见不鲜。夫妻反目、母子仇深,源头都是房子。

但是看着周围的人都不惜一切地加入了买房还贷的浩瀚大军,我们咬咬牙,于2005年买了套郊区的房子。一般来说,自己存点,父母给点,亲戚再借点,郊区房子的首付是不成问题的。可对于我俩来说,却是难上加难!靠自己更多些,所有买房引起的一系列问题,还在眼巴巴地等着我们去解决。

因为我们双方各自的家庭情况决定了一切。

老公的老家在东北的农村,他很小的时候妈妈就因病去世了。原本就不宽裕的家又因为姐姐的身体又一次面临困境。他的姐姐因为婚后无法生育,在种种压力下,导致精神恍惚,后来发展到间歇性精神错乱,生活也不能自理。这样的状况自然是离了婚,回到了娘家。她一受到刺激,就会离家出走,老公可怜的父亲便顾不上活计,四处寻找。

老公便是在这样的家庭环境中上完高中,考上大学,是村里出的第一个大学生。他的事迹也被当地的媒体报道过,大伙也一起资助他,他终于可以勉强上完大学。当然也欠了很多的债。工作后,自然省吃俭用,还完债务,还照顾家里的父亲和姐姐,能存上点钱,已经相当不容易了!

## 我们都没有幸福的家庭

而我也生活得不一般。生下来就被重男轻女观念极强的父母遗弃,后被一对结婚多年未得子女的夫妇收养。这对夫妇勤劳、老实,然而女主人——也就是后来的我妈有支气管哮喘,不能做活,经常发病。可能是上天眷念吧,两年后,他们有了自己的儿子。两个小孩,对这个原本就贫穷的家庭是雪上加霜。值得庆幸的是,他们对我仍是照顾有加,虽然在我的童年,始终是与贫困和劳动为伴,但家庭始终和睦。

后来因为无法供我上学了,父母便想让我辍学。虽然时隔多年,现在想起来,还是不能自己。但是我那时特别想上学,根本丢不下学校。当时哭的不行,可也知道没办法,所以口头答应了,心里却暗暗想办法。因为当时我和亲生父母那边还在不咸不淡地交往着,便不顾一切地写信求助。也因为当时初中的学费并不算多,初二、初三的学费他们最终还是给我付了,我心里已经很感激了,似乎忘记了所有对他们的恨。虽然他们也知道,当时的我过得并不好,却从未主动去看望过我一次,虽然他们家条件比我家好了不知多少!

后来,我报考了中专,只有这样才能改变困境,也只有这样才可以早点出来赚钱养家。我凭着自己的努力考上了,我只希望亲生父母可以看在血缘的关系上,让我继续上学,我家实在没那个条件了。可他们居然理直气壮地对我说:“既然我们已经把你给人家了,所有问题就不该找我们了!”

是的,如果单从法律上来讲,他们是已经没有了抚养我的

## 要房子,还是要婚姻



有人说爱情是不分贵贱的,爱情是高于一切的。可是,我不知道有多少爱情是经得起金钱的考验的。当食不果腹的时候,爱情到底还能维持多久?贫贱夫妻百事哀,当我们为了房子的问题争吵不休的时候,我无法断定,我们之间是否还有爱情,我不想再去追问房子和爱情到底哪个更重要。

义务了;但从感情上来说,正是因为他们让我陷入这种无助的境地,让我的童年不幸,连学也上不了。现在还理直气壮地冲我说出这样的话,在他们身上我没有看到良心,更别提爱心了!

后来在当地因为有个女孩子考上了中专,家里人没让上,她就喝农药自杀了。也许这个女孩子的死对于我的亲生父母来说也算是个提醒。再加上后来种种的压力,他们勉强同意资助我上完中专的四年。

这四年的生活,对于我来说,简直就是魔鬼般的日子,心理上的煎熬无时无刻不在,我甚至连死都随时准备好了。就因为他们,我放下那点可怜的自尊,像狗一样摇尾乞怜,讨他们欢心,才有可能拿到为数不多的生活费。我也知道,既然选择了这条路,就得坚持下去,但我实在不知道自己坚持多久,如果哪一天坚持不住了,我就离开这个世界……

但是我走了的话,我的养父母怎么办,我还说过,将来报答他们,让他们过好日子呢。我不能失信!同时,我也想证明给我的亲生父母看看,让他们为当初的行为后悔!

四年后我考上了大学,如果不再奢望去,我自己都觉得不可能!我默默地烧掉了录取通知书,让自己的年轻理想伴着青烟一起飞上了天。收拾所有的伤痛,振作疲惫的精神,我踏上了漫漫求职路……

## 为了房子,难道真的要离婚?

如果不出意外,我仍会常去看望我的亲生父母的,有过的伤痕已经结痂了,如果不是他们我也无法上完学的。可后来发生的一件事,彻底让我放下了这个念头,对待他们的心已如死水,算是看清了,也明白了……

毕业两年后的一天,养父在帮人家造房子时,被倒下的墙砸中了,不省人事,房主当时就跑了,不省人事,房主当时就跑了。一边需要钱住院治疗,一边还要打官司。为了这可怜的救命钱,我又一次领略

到的是亲生父母的冷漠和绝情。接到我求助的电话后,他们不等我说完便挂断了。我再也不想多说什么,一切就此结束吧!

最令人想不到的是,在我们家历经风雨后,就在我结婚的那天,他们居然带上一帮人到我家去闹,说我忘恩负义。所有不知情的邻居在我亲生母亲声泪俱下的描述中,都替他们求情。我历来看多了他们的脸色,受够了冷言冷语,头一次看到他们的泪水,我恍若隔世!我在哭泣流泪的时候他们又在哪里?

亲戚朋友都来劝我说大喜的日子不能把事情闹大,违心地,还得让我给他们认错。我认错了,这是我记忆中最为耻辱的回忆!我并不能说服自己可以原谅他们。

正是我和老公都在如此多劫的家庭环境中长大,于是我们渴望一个温馨而又温暖的家。有了房子才算有个窝。

于是我和老公最终还是买了房子。可我们两人的收入都不高,每月为了还贷,焦头烂额。看着周围同样买房的人,生活有条不紊地进行着,生活远没有我们这样烦心,心里不免急躁,原本就郁积的心事,再加上生活的窘迫,全部纠缠在一起,心情自不言而喻,一个差字无法形容。

我们两人个性都好强,虽然最初的愿望是美好的,可往往事与愿违。于是三天两头吵架,离婚的事都说了好几次!

像我和老公这样条件的,根本达不到买房的实力,却也拼了命地买房。可眼下的生活都无法正常维持,这样匆匆买房的后遗症现在暴露无遗。

房贷的压力压得我们喘不过气来,两方的家里仍需经济上的照顾,而工作上又毫无优势可言,工资少成了致命的弱点!于是我和丈夫各自住在单位的宿舍里,那套房子就成了摆设,甚至都没钱装修。

难道真的离婚了,一切都会好起来了吗?这样的日子总让人看不到希望,明天的路又在哪里……

## 【芊芊情结】

来源:

www.lifenanjing.com.cn·网上社区·都市联盟·情感沙龙  
发帖人: yan\_ren\_2006

## 爱上有妇之夫 我该怎么办?

我是一个可以称得上比较保守的人,可是这样一个我,却做出了我都不敢想的事情……我在一次偶然的机会认识了一个大我10岁的已婚男人,我和他很谈得来,我知道这样不好,只会让自己更痛苦,可是我又控制不了我自己,我该怎么办呢?

西元: 真情固然难得,但一份没有结果的感情只会给你带来痛苦。即使你最后得到了,也一定是代价惨重,伤痕累累。放手吧。



## 【生活南京网上社区】

## 【爱情DV】

来源: www.lifenanjing.com.cn·网上社区·都市联盟·情感沙龙  
发帖人: 翱翔

## 丫头,明天我依然爱你

丫头,早上打电话的时候你为什么哭?你不知道眼泪是会传染的吗?你说你有留言给我,但又不想给我看,其实我当时就知道你说的什么,但是我还是去看了。那会老板正催着我出去办事,我没理他,径直打开电脑去收你的留言,当时我想的是,如果那时候他唧唧歪歪的话,我马上就辞职,真的,和你比起来,工作算得了什么?

丫头,我看到你的留言了,但我现在已经忘了你说的什么。只记得当时脑袋晕晕的,空白一片。当时办公室里好多人,但我还是有想哭的冲动。不知道怎么的这几天我好像很伤感很懦弱的样子,不太像个男人。

我开始觉得抽水马桶的好处了,声音好大,可以掩饰一些悲伤的情绪。

我抽了三支烟,情绪慢慢稳定下来,就出发了,去一个商务茶楼见约好的客户。之前老总叫我好好地听好好地记,我眼睛直愣愣地看着客户,心里却想着别的事,丫头,你知道我在想谁吗?

电视中飘来《十年》的声音,天杀的,怎么会是《十年》,不是让我当众出丑吗?没办法,我只好又上了一次卫生间。

好容易应付完了,客户的客户,我准备回家了,坐在公交车上,我没办法阻止自己去想你,鼻子很酸,我都有点恨自己了,这么软弱。我用了许多方法阻止自己为你流泪,我使劲咬着嘴唇、深呼吸、想别的事,都没用,想来想去都是你。车在途中不知怎么地颠簸了一下,左边眼睛掉了颗泪珠出来,我不想忍了,哭就哭吧,于是那颗泪珠引了好多泪珠出

## 【初恋】

来源: www.lifenanjing.com.cn·博客  
发帖人: 潸然

## 他的忧伤我不忍放下

第一次感到忧伤,是看见了他伤心落寞的样子,真的,我舍不得他那样,我说不上自己是怎么爱他的,也说不上这种爱是多么深刻。

如若若即若离的感情,几乎占据了我一半的的大学生活,在学习的剩余时间里,我拼命地保持着这份感情,这对我来说就像是责任一样,尽管我们经常一个星期不联络,甚至一个月不见一次面。尽管我们在一个学校。

青春就在这不紧不慢中淡淡消失,依然怀有激情的我每每刻都希望着自己的新恋情,然而每次当对方向我表白的时候,我又会毫不犹豫地拒绝,我一遍一遍地告诉自己,这绝对不是为他,这只是因为对方不适合我。我还一直以为这并不是自欺欺人,其事实也是这样,从内心深处我甚至觉得我在怨恨他,是他让我失去了再爱的勇气。

其实他对我也曾经坦白过,希望我能接受他,也许是出于女孩的自尊与矜持,我拒绝了。但是他没有放弃我,即使是我几周不联络,几月不见的情况下,他还是能说出爱我,我的话,这叫我受不了,我说,我从来不适合当情人的角色,然而他却霸道地说,你是我女朋友!每一次他这么说,我总会有一种受伤的感觉。

来,坐在我旁边的一个女孩奇怪地看着我,我没理会她,在那自言自语:风好大。

丫头,我不想让你伤心,你也别让我流泪,好吗?我是一个男人啊,哭哭啼啼的像什么话?

我现在每天早上都按时起床上班,每天都会记得吃早饭,我现在工作很努力,我一直想有一天我能很自信地站在你面前,丫头,你不等我了吗?我们还没去西藏呢,你忘了吗?这么晚来上网,就是想给你说说话,你可以不用太认真,就当我说开了个玩笑吧。我想说的是:亲爱的丫头,我们私奔吧。

丫头,我不会像从前那样放荡不羁了,我会很努力地工作,让你过上好日子,我现在也相信,只要肯努力,没什么不行的。

过几年我们会有自己的孩子,名字我都想好了,是男孩就叫豁然,是女孩就叫豁然然,孩子会把我叫做爸爸,把你叫做妈妈。丫头,我渴望这样的生活,我会让你幸福。

希望明天能听到你的声音。如果你去意已决的话,我会祝你幸福,永远幸福,但我要告诉你的是,我一定会来找你的,一定会,在我对自己充满信心时,我会来找你的,不管那時候陪在你身边的是谁。

我打算在明年本命年的时候找一个能携手一生的人。你最好漂亮点,我一直都喜欢漂亮的女生,个头要高一点,再怎么也得1米65以上吧,另外,我喜欢长发。

如果你姓王的话,我会对你多一些兴趣。如果你的名字中有一个然字的话,我会对你有很特别的感觉。

如果你叫王未然的话,对不起,我爱你。

## 参与方式

热线: 025-84783552  
登录: www.lifenanjing.com.cn·网上社区·都市联盟·情感沙龙  
信箱: zhuhuihui8@163.com  
投稿: 南京市东宇大厦《现代快报》“他和她”版收